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pacuer DKOHOMUUECKOH
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1. OHNPEJEJEHUE
CMETHOU CTOUMOCTHU
CTPOUTEJBCTBA
T'A30ITPOBOJIA

3. PASPABOTKA BAPUAHTOB
MOBBIIIIEHUSA
3Y®PEKTUBHOCTHU
KATIUTAJBHBIX
BJIOKEHUU

2. PACUET
SKOHOMUYECKOU
YOPEKTUBHOCTHU
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PACUET 3ATPAT HA CTPOUTEJIECTBO I'A30IIPOBOIA

Crarbs BenunuunHa —
1 2
2505901,45
MaTtepuanbHblie 3aTpaThbl py6 e OTYNCNEHNA HA COLIMATIbHDBIE HYXXObI
COCTABNSAET 30% OT &OT.
doHg onnaTbl Tpyaa 110827,79 py6

e OCH = 80T * 0,3

OT1uncnenust Ha coumanbHble HYxabl  33248,34 pyb
 TTPOYUNE 3ATPATDBI OTIPELOAENSIEM OT CYMMbBI

AMOpPTU3aLIMOHHbIE OTYUCTIEHUS 120654,24 py6 MATEPHUATNbHBIX N TPYOOBLIX 3ATPAT C
Mpouve 3aTpaTsl 42356,86 py6 OTUYNCINEHNSAMU B PASMEPE 10% TTO
2812988,68 EOPMYJIE:
IToro pacxogbl Ha CTPOUTENBLCTBO py6 e TI3 = (EOT+M3+0OCH)*0,1
</
Ob6was anuHa razonposoja 915,00 m
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TeXHUKoO-3KOHOMUYeCcKue nokKkasartenu

KoadbdpuumeHT
obopaynBaemocT
7

CpeaHemecsiyHa Hucras
9 3apnnaTa npubbIns

10787,47 py6 1544287,83 py6 1.89 06

Banosas PeHTabenbHOCTb

npubbINb 3arpar doHaooTaaYa

1930359,79 pyoO . »
py 68,62% 87,36 pyb

[Tpon3BoauTENIBHOCT
PoHO0BOOPYKEHHOCT b TPyAa

23084,80
3170,86 pyb/4yen py0/yen*aneHb
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BCOAKOTHDBIE TTIOKA3ATENN QVIHAHCOBOM
YCTONYNBOCTU




QTHOCHUTENBHBLIE TIQKA3ATENU MHAHCOBOW
YCTOWYNBOCTU

K-T aBTOHOMUU

K-T cooTHOWweHus

COb6CTBEHHbIX U 3aeMHbIX 0,085 0,145 0,061
CpeAcTB
K-T maHespeHHOCTU -9,699 -4,715 4,984

K-T obecneyeHHOCTU

060pOTHBIX cpeacTs COK -4,557 -2,172 2,385




TTOKA3ATEINN NNMKBUOHOCTH

TTokasatenu nUKBUAHOCTU

K-T abconroTHOU

0,506 0222 _0.284
JIMKBUWAHOCTU
K-T 6b1cTpOU

2 227 2 068 _0.159
JIMKBUAHOCTU
K-T TekyLuev 2773 2 307 _0.465

JINMKBUAHOCTU
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